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Tema ypoka.
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Llenn yp :

*ChopmmpoBaTb NOHATUE CITOXHOUN DYHKLNW.

*13y4nTb anropntmM BblYUCIEHUA NPON3BOLHOU
CITOXXHOWU QPYHKLNN.

*HayuuTcsa BbINONMHATL NpocTenllne 3agaHua Ha
npuMeHeHune npasuna gudpdepeHunpoBaHns
CITOXXHOWN pyHKLNN.



« CnoxHasa pyHKUMA — PYHKLUUA OT
yHKLUN.

» h(x)=f(g(x))

. f(X)- BHeWHAA pyHKUUA

+ g(X)-BHYTpPEHHAA PYHKLUUA

« [Ipumepsr:

h(x)=(5x+4)
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MNpocTbie
(anemeHTapHbie) PYHKLUUN
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ANITOPUTM BbIYUCIIEHUA CITOXHO]

cpyHKLMM h(x) = f(g(x))-
1) Onpenenutb BHELLHIOW QYHKUMIO f(g)
~12) HanTtm nponsBoaHyto BHeLLHeN PyHKLUK f'(g ‘.{
- 13) Onpenenntb BHYTPEHHIOK PYHKLINIO g(X).
- 14) Hantn npon3BoaHY0 BHYTPEHHEN PYHKLUN -
1 g'(x)
5) HaUTU Nnpon3BeaeHne NPonN3BO4HOM BHeLIJH
Ha NPON3BOAHYIO BHYTPEHHEN PyHKUM
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PacCcMOTpUM (PYHKLINN
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BHYTpeHHAS pyHKUMA f=2x+1

1 1

. 1%
= > L3 = (sm X )
SIN X SIN™ Xx

EENE! BHELUHAS DYHKLWS f =
R0,
BHYTpeHHAA yHKLMSA \:’\“\m |

4 | &




doyHKLUUN:

§ 2)y=sin

- BHewwHaa doyHkums

- BHyTpeHHAs pyHKUmMA




e 3apanTte bopmynamm anieMeHTapHble PyHKuun f
N g, N3 KOTOPbIX COCTaBNeHa CrnoXHasa hyHKUuA
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hf(x)=— ,g(X) X +2.

5)f(X)=x L g(x)=T7-x.
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OnpepenunTte npaBuUNibHbIU OTBET
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HainTtu nponssogHble QOYHKLNMN:
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